

# 我市生活垃圾处理项目动工

**本报讯** 近日,记者从市城市管理执法局获悉,我市生活垃圾处理项目的配套给水工程动工,这标志着我市生活垃圾处理项目正式开工建设。

据了解,2019年,该项目被列入我市31个重点工程。配套给水工程起点在金台区西关大酒店门前,沿中山路、宝福路、生活垃

圾进场专用路铺设给水管道,全线采用柔性橡胶圈承插接口的K9级DN400球墨铸铁管,全长约9公里。生活垃圾处理项目建成后,不仅实现生活垃圾无害化、减量化、资源化,减少二次环境污染,保护和改善生态环境,而且能变废为宝、提供电能,预计年发电量1.9199亿度,实现了能源回收利用,对我市发展绿色循环经济具有重要意义。

记者了解到,为了争取早日建成投产,建设方全力以赴推进项目采购和执行阶段各项工作。2019年12月14日,施工人员开挖探坑并确认地下管位,安全施工围挡现已设置完成。目前,该项目所需的27项手续均已办结。



障碍物被拆除

## 金台: 拆除障碍物 畅通人行道

**本报讯** “拆除了停车地桩,人行道更宽敞了。”近日,不少市民发现金台区多条沿街人行道上,原本设置在人行道上的停车杆、收费亭、地桩等设施不见了,这是金台区城市管理执法局开展人行道障碍物拆除工作取得的显著成效。

在人行道上设置构筑物设施,不仅侵占公共空间,影响车辆和行人通行,还存在安全隐患。为了进一步规范辖区城市道路临时停车泊位的设置和管理,维护城市道路管理秩序和市容市貌,金台区城市管理

执法局按照区政府工作安排部署,组织开展了人行道障碍物拆除工作。此次专项整治工作主要针对沿街人行道上设置的停车杆、收费亭、地桩等影响行人正常通行的设施。

金台区城市管理执法局执法大队抽调骨干执法人员,成立拆除工作专项小组,制定工作方案,按照时限要求分步骤迅速开展拆除工作。在前期自拆的基础上,执法人员协调五拆办、交警部门,对几家拒不自行拆除的单位,强制拆除这些单位设置的障碍物,还道于民。

# 清除牛皮癣 还城市美丽容颜

去年我市多次集中开展清理野广告专项整治行动

**本报讯** “街道上的野广告越来越少,城市环境让人舒心!”近日,不少群众都看到了市区的这一变化。据了解,2019年我市将野广告清理作为城市日常市容管理的重要内容,累计投入10万余元,对市区6352平方米各类野广告进行了清除。

据市城市管理执法局工作人员介绍,清理城市野广告一直是市开展的重点工作,2019年以来,我市多次集中开展了清理野广告专项整治行动。据统计,2019年以来,我市各区域城管执法部门共清理粘贴类小广告16万余张、喷涂类小广告8万余条、印章类小广告6万余条、手写类小广告5000余条、同色覆盖小广告二次污染的墙面近3万平方米。为做到疏堵结合,城管执法部门前期实地调研后,在市区累计设置便民信息栏26处,解决了小广告无处张贴的问题。

此外,我市城管执法部门还专门购置

了2台升级版的非法小广告电话追呼系统,对市区野广告上的电话号码,进行24小时不间断追呼,直到违法当事人接受处罚,并自行清除野广告为止。截至目前,先后对1000余条非法小广告发布的电话进行持续追呼,使当事人主动接受处理并清除违法张贴的广告,取得了良好的治理效果。



环卫工人清理地上的野广告

## 市城市管理执法支队: 开展培训学习 提高业务水平

**本报讯** 前不久,市城市管理执法支队组织开展了年度培训学习,在政治理论、业务能力等方面,进行了集中“补课”,支队全体人员参加了此次培训。

据介绍,此次培训市城市管理执法支队邀请了市委党校教师、宝鸡文理学院教授等,分别从中国共产党奋斗史、法治中国道路的新思维、习近平生态文明思想及公正廉

洁执法等方面做了专题讲座,讲课内容丰富充实。工作人员纷纷表示,通过集中培训学习,大家开阔了眼界,增长了见识,学到了知识,深化了对“不忘初心、牢记使命”主题教育认识,增强了干好本职工作的信心,大家决心做政治上的表率、作风上的榜样、队伍中的标兵、业务上的强手、纪律上的铁军,成为合格的优秀执法人员。

# 这些城管案件处理快

宝鸡市城市精细化管理综合考核实施以来,城市建成区主次干道市容环境有了很大改观,各责任单位普遍提高了对城市管理问题的重视程度。在市城市管理执法局的统一调度下,我市相关部门责任明晰,积极处理城管案件,结案率和时效性得到明显提升。本期,我们对近期处理快速及时、市民关注度较高的典型案例进行报道。



数字化城管监督指挥中心

### 典型案例一

#### 行道树挡路 一天内移除

“这里的行道树倒了,马路都被挡住了,请你们快来处理!”近日,金台区环卫处接到群众报案,称大庆路东段路北的代家湾卫生室东侧,有一行道树倒地,倒下来的树干占了

半幅行车道,严重影响车辆和行人的正常通行。对此,金台区环卫处马上派工作人员进行了现场核实,并安排工作人员进行快速清理,一天内就完成了移除。

### 典型案例二

#### 三个工作日内 修复破损路面

破损路面的修复费时费力,是一项较为麻烦的工程。然而在渭滨区清姜区域的一处破损路面,却处理及时有效,三个工作日内就全部完成了。据悉,破损路面在清姜西二路路北一诊所门前,地面临形成一个深坑,

对车辆安全行驶造成影响。城市监督员上报该案件后,我市数字化监管平台根据案件属性,分配到渭滨区住建局,该局立即派人对破损路面进行修复,将路面重新覆盖平整,三个工作日内办结了案件。

### 典型案例三

#### 危险广告牌被清理

“陈仓区南环路上,有一处广告牌破损,在空中摇摇欲坠,太危险了!”前不久,市民向陈仓区政府反映问题。接到电话后,陈仓区政府立即派相关部门工作人员赶赴现场。在南环路段华兴大酒店斜对面,有一处广告牌由于设施老旧,再加上风吹日晒,导致部分

广告脱落,存在安全隐患。相关部门工作人员立即对破损广告牌进行了清理,保证了过往车辆和行人的安全。



### 典型案例四

#### 井盖周边破损 不到半天修好

前一陣,城市监督员巡逻到高新区渭滨大道中段北侧时,发现道路上的一处雨水井盖周围存在塌陷问题,不少行人路过时都会绊脚。于是,城市监督员立即拍照定位,上报了案件。接到上报后,高新区管委会立即派人处置,对井盖周边破损部分进行了修补,不到半天就快速处置完成。

### 典型案例五

#### 交警快速更换道路护栏

2019年11月底的一天上午,刚刚过了早高峰,金台区东风路西段路北,上马营公交站附近,发生了一起交通事故,交通护栏严重破损,造成交通拥堵。随后,这一案件被派遣至市公安局,他们反应快速,立即对破损护栏进行清理,并联系相关厂家进行了更换,当天下午便全部处理完成,保证了晚高峰的正常交通秩序。



### 典型案例六

#### 坑洼道路变平整

近日,城市监督员在巡查路段时,发现渭滨区清姜路中段,有一段道路严重破损,路面上坑坑洼洼,还有一些小石子,路过的车辆行驶至此,都得减速慢行。于是,城市监督员立即上报案件,请求处理。市住建局接到案件后,对破损路面进行了处理,将坑洼道路重新平整,24小时内道路恢复通行。

### 典型案例七

#### 执法人员立即清理公园堆积废料

公园是市民娱乐的场所,公园环境的好坏,影响着城市的市容市貌。近日,城市监督员发现渭河公园内的棋盘广场东侧,堆积了大量的施工废弃物,

严重影响了公园环境,不少游园群众对此意见较大,希望相关部门能将该处的施工废弃物处理掉。为此,市城管执法局立即组织工作人员前去清理,他

们将废料全部清理后,还对此处进行了清扫,让此处恢复了原本整洁的面貌。

